11Iro

Ams: [eopruit
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.05.2009 18:39:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.05.2009 19:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91148/answer/91149




YBaxaemnid ['eopruii! 'mapokanmkos - pacliipeHre Yyalledek [IOYKY, [ITO3 - OMyIlleHue II0YKH, HO B
IaHHOM CJIy4Yae OH He BblpaxkeH. Bcs curyanus TpebdyeT cepbe3HOr0 KOHCYIbTHPOBaHUS HE(PPOIOTOM
(a HE yponorom), moo6CIemoOBaHKS, B YaCTHOCTH BRISICHEHUS (QYHKIUHU IMOYeK. EC/iu eCTh CHUXKEHUe
GYHKIMY, TO 3TO MOXKET ObITh TPYUUHOM ITOBHIIIEHHOTO JaBIeHUs. YIauH.



